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深入分析
註: 

黃色加亮數表表示數字於p=0.01水平下，被檢定為統計學上差異顯著

粉紅色加亮數表表示數字於p=0.05水平下，被檢定為統計學上差異顯著

總計 18-29歲 30-59歲
60歲或

以上
男 女

小學或

以下
中學

大專或

以上

行政及專業

人員

文職及服務

人員

勞動工

人
學生

料理家務者/

家庭主婦
退休人士

1 好好 3% 1% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 6% 0% 3% 6%

2 幾好 8% 0% 8% 10% 6% 9% 13% 9% 3% 3% 6% 4% 0% 7% 15%

3 一半半 20% 7% 21% 24% 18% 22% 26% 23% 13% 17% 15% 18% 7% 28% 28%

4 幾差 10% 10% 8% 12% 11% 9% 9% 11% 9% 9% 9% 8% 14% 17% 10%

5 好差 59% 81% 60% 51% 62% 57% 48% 54% 73% 69% 68% 64% 79% 45% 41%

有效原始樣本數目 997 200 350 439 569 428 105 404 482 227 198 75 83 94 274

1 好 11% 1% 10% 14% 9% 12% 17% 12% 5% 5% 8% 11% 0% 11% 21%

3 一半半 20% 7% 21% 24% 18% 22% 26% 23% 13% 17% 15% 18% 7% 28% 28%

4 差 69% 91% 68% 62% 73% 66% 57% 65% 82% 78% 76% 72% 93% 61% 51%

有效原始樣本數目 997 200 350 439 569 428 105 404 482 227 198 75 83 94 274

1 好咗 20% 7% 20% 26% 20% 20% 25% 24% 13% 18% 12% 20% 2% 30% 31%

2 無改變 24% 12% 23% 29% 21% 26% 38% 23% 16% 15% 22% 28% 14% 22% 34%

3 差咗 56% 82% 57% 44% 58% 54% 36% 53% 70% 66% 66% 52% 84% 48% 34%

有效原始樣本數目 998 200 350 441 568 430 104 404 484 227 198 77 83 92 274

1 增加咗 33% 50% 34% 24% 32% 34% 24% 34% 34% 33% 38% 30% 49% 32% 20%

2 無改變 40% 29% 40% 45% 38% 41% 52% 36% 39% 39% 37% 47% 24% 43% 47%

3 減少咗 28% 21% 26% 31% 30% 25% 24% 30% 26% 28% 25% 23% 26% 25% 33%

有效原始樣本數目 924 199 329 390 532 392 91 366 461 213 193 69 83 83 241

AD_Q1 

你認為香港特區政府喺過去一年

反修例風波期間處理民意嘅手法

係好好、幾好、一半半、幾差，

定係好差？

AD_Q1gp [綜合數據]

AD_Q2 

同一年前反修例風波開始時比較

，你對警隊嘅整體印像係好咗，

差咗，定係無改變？

AD_Q3 

對比大約一年前反修例風波期間

，你認為香港市民現時對爭取「

五大訴求」嘅決心係增加咗，減

少咗，定係無改變？


